

## Rojaki!

Deželni zbor kranjski bil je po 6letni dobi razpuščen in razpisane so nove volitve. Vršile se bodo za poslance kmetskih občin 4. julija, — za poslance mest in trgov pa 8. julija.

Volilcem treba bode za poslance izbrati može, ki dajejo po svoji preteklosti in neomadežvani značajnosti poroštvo, da bodo vestno varovali in gojili svetinje našega vernega, cesarju in državi zvesto udanega slovenskega naroda, — da bodo skrbeli za povzdigo kmetijstva, in obrtnijstva, za zboljšanje prometa, sploh za gmoten napredek in dobro deželno gospodarstvo.

Zadnji deželni zbor držal se je strogo teh načel; varoval duševne in narodne interese ter s svojim zmernim postopanjem dosegel, da se je poleglo nasprotstvo v deželnem zboru; — skrbel je za pomnožitev ljudskih šol in izdatno podpiral zgradbo novih šolskih poslopij.

Prav tako skrbel je za gmotni napredek v deželi: ustanovil novo kmetijsko šolo na Grmu, dovolil zdatne podpore za kmetijske namene, za uravnavanje voda in osuševanje močvirnih zemljišč, pridobil dve strokovni obrtni šoli, zdatno zmanjšal tekoče oskrbovalne stroške v bolnici in blaznici, ustanovil zaklade v podporo ubožcem in hiralcam, sklenil nov cestni zakon, in obilno podpiral zgradbe mnogih novih cest, i. t. d.

Dasiravno se je pa vsled omenjenih stroškov letna potreščina zelo pomnožila, posrečilo se je previdnemu gospodarstvu deželnemu zboru deželne priklade na neposredne davke znižati za enajst odstotkov.

Da se je pa toliko doseglo, zahvaliti se nam je v prvi vrsti čestitim volilcem, kateri so bili pri zadnji volitvi izbrali može, ki so v lepi složnosti delovali.

Srečno pričeto delo bode pa le tedaj mogoče vspešno nadaljevati, ako častiti volilci zopet le take može izberu v deželni zbor, o katerih so prepričani, da bodo v tem duhu delovali, nikakor pa ne sejali razpora v kvar dežele in naroda, in na veselje našim nasprotnikom.

Rojaki, podpisani odbor prizadeval si je zvedeti Vaše menenje o kandidatih za deželni zbor in Vam sporazumno z mnogimi veljavnimi možmi cele dežele po soglasnih sklepkih priporoča naslednje gospode ter Vas prosi, da pod starim geslom: „Vse za vero, dom, cesarja“, složno stopite na volišče in enoglasno volite.

V kmetskih občinah:

1) Za okraj okolice ljubljanske in Vrhnike: **dr. Karol vitez Bleiweis-Trsteniški**, bivši deželni poslanec.\*

2) Za okraj Kamnik in Brdo: **Janko Krsnik**, bivši deželni poslanec.

3) Za okraj Kranj, Tržič in Loka: **Oton Detela** in **Karol Klun**, bivša deželna poslanca.

4) Za okraj Radolico in Kranjsko goro: **dr. Josip Poklukar**, sedanji deželni glavar.

5) Za okraj Postojna, Planina, Senožeče, Lož in Bistrica: **Hinko Kavčič** in **dr. Josip Vošnjak**, bivša deželna poslanca.

6) Za okraj Vipavo in Idrijo: **Matej Lavrenčič**, bivši deželni poslanec.

7) Za okraj Novomesto, Kostanjevica in Krško: **Viljem Pfeifer**, bivši deželni poslanec.

8) Za okraj Trebnje, Zatičina, Žužemberg, Mokronog, Litija in Radeče: **Luka Svetec** in **dr. Franc Papež** bivša deželna poslanca, pa **Ig. Žitnik**, stolni vikar v Ljubljani in vrednik „Slovenca“.

9) Za okraj: Kočevje, Lašiče in Ribnica: **Primož Pakiž**, bivši deželni poslanec.\*)

10) Za okraj Črnomelj in Metlika: **Ant. Aleš**, dekan v Semiču.

V Ljubljani dne 25. junija 1889.

Narodni volilni odbor.

Opazka: Za mesta in trge odbor kandidati razglase kasneje.

\* Druzega kandidata odbor sedaj ne more priporočati, ker se volilci o njem še niso zedinili.

## Vabilo na naročbo „Novic“.

Novice stopijo s tednem meseca julija v drugo poluleetje 47. svojega tečaja z gorko za hvalo vsim svojim podpornikom in prijateljem.

Prvi dnevi novega poluleetja odločeni so za deželno-zborske volitve večine slovenskih dežel in pokrajin.

S podporo svojih prijateljev in naročnikov, katere s tem vnovič prosimo še daljne — prijazne podpore, branile in zagovarjale bodo „Novice“ — ta svoja stara načela, in vse one rojake, ki tem načelam pritrjujejo, vabimo k vstopu med naročnike „Novic“.

### „Novice“ stanejo

po pošti prejemane za celo leto 4 gld. — kr., za pol leta 2 gld. 10 kr., za četrt leta 1 gld. 10 kr.

v tiskarni „ „ „ „ 3 „ 40 „ za „ „ 1 „ 70 „ za „ „ — „ 90 „

Udje c. kr. kmetijske družbe dobivajo „Novice“ na leto za en gold. ceneje, ako ne prejemo „Kmetovalca“.

Za prinašanje na dom v Ljubljani po 40 kr. na leto več.

Naročnina naj se po najcenejši poti poštnih nakaznic pošilja pod naslovom Blasnikove tiskarne v Ljubljani.

Vredništvo in opravništvo „Novic“.